



АДМИНИСТРАЦИЯ ГУДЕРМЕССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

366208, Чеченская Республика, г.Гудермес, пр.Кадырова, 17, тел./факс(87152) 2-30-00, E-mail:gudermes.95@mail.ru

19.12.13г. № 02-02/1078
№ 01-18 от 29.11. 2013 г.

Во исполнение Протокола Поручений Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова (совещание № 01-18 от 18.02.2013года) пункта 4 со сроком исполнения - постоянно, администрацией района продолжена активная профилактическая работа среди населения района по пропаганде соблюдения Правил поведения на дороге водителями, пассажирами, пешеходами и другими участниками дорожного движения.

К профилактической работе по пресечению, предотвращению опасного поведения участников дорожного движения на дорогах района Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения района привлечены такие субъекты профилактики правонарушений как Управление образования, культуры, сотрудники ГИБДД ОМВД России по Гудермесскому району, духовенство, Совет старейшин, депутаты районного и городского Советов, активная молодежь, а также главы администраций сельских поселений района.

Каждым из субъектов профилактики на своем уровне и в части касающейся проведены профилактические мероприятия среди подрастающего поколения и молодежи, которые значительно повысили правовой уровень знаний населения, в частности, молодежи района.

Духовенством района под председательством А.М.Абдулмуслимова через каждого имама населенного пункта доведены требования Поручения Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова о разъяснении населению на постоянной основе Правил безопасности дорожного движения на дорогах Республики, наступления тяжких последствий для всех участников дорожного движения вследствие несоблюдения Правил дорожного движения одной из сторон.

За период 4 квартала 2013 года духовенством проведены как пятничные проповеди в мечетях каждого населенного пункта на указанную тему, так и

принято участие в профилактических мероприятиях, на которые имамы были приглашены определенными субъектами профилактики района.

Октябрь 2013 года:

Проповеди – 108

Сходы граждан – 20 (в качестве приглашенного лица)

Круглые столы – 15 (в качестве приглашенного лица)

Ноябрь 2013 года:

Проповеди – 54

Классные часы – 40 (в качестве приглашенного лица)

Лекции – 20 (в качестве приглашенного лица)

Декабрь 2013 года:

Проповеди – 81

Круглые столы – 10 (в качестве приглашенного лица)

Классные часы – 35 (в качестве приглашенного лица)

Вместе с тем, в целях активизации и эффективности в реализации Протокольных Поручений Главы ЧР Р.А.Кадырова по пропаганде соблюдения Правил поведения на дорогах водителями и другими участниками дорожного движения Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения района в 4 квартале 2013 года принято решение о проведении на территории Гудермесского муниципального района Акции, направленной на пресечение опасного поведения на дорогах района всеми участниками дорожного движения.

Так, 5 декабря 2013 года Комиссией по обеспечению безопасности дорожного движения Гудермесского муниципального района в тесном взаимодействии с депутатами районного и городского Совета, с привлечением сотрудников О МВД России по Гудермесскому району – служб участковых уполномоченных и ГИБДД, управления образования, культуры, духовенства, Совета Старейшин, членов ДНД, а также активной молодежи Гудермесского педколледжа и железнодорожного техникума проведена широкомасштабная акция среди населения района по пропаганде соблюдения Правил дорожного движения на дорогах района.

Цель Акции привлечь пристальное внимание, как водителей, так и пешеходов, призывая их к неукоснительному соблюдению Правил дорожного движения, предотвратив тем самым дорожно-транспортные происшествия с тяжелыми травмами и смертельным исходом.

Для этой благородной и нужной цели во всех школах города и сельских поселениях среди учащихся был проведен конкурс рисунков.

Красочные рисунки глазами детей призывают водителей быть бдительными на дорогах, соблюдать Правила дорожного движения, беречь свою и чужую жизни.

Комиссией района по обеспечению безопасности дорожного движения разработаны листовки для населения с указанием в них норм действующего законодательства, направленного на соблюдение Правил ДД, а также приведены аяты из священного Корана.

По 9 объектам города на оживленных перекрестках созданные группы активистов, в которые вошли по одному представителю из субъектов профилактики района, передавали листовки и рисунки детей участникам дорожного движения, разъясняя гражданам цель проводимой Акции.

Таким образом, был задействован весь город Гудермес.

В свою очередь, в каждом сельском поселении района главами администраций сельских поселений с привлечением имамов села, активной общественности, сотрудников ГИБДД, членов ДНД, директоров СОШ, сельских домов культуры, учащихся и депутатов сельских поселений проведены сходы граждан. Учащиеся из сельских школ, объединяясь в группы со взрослыми посещали граждан сел, вручая им рисунки и листовки, останавливали проезжающий транспорт, вручая водителям листовки.

В сельских библиотеках подготовлены информационные стенды с наглядной агитацией, направленной на предотвращение нарушений Правил дорожного движения на дорогах района.

В мечетях каждого населенного пункта проведены проповеди по пропаганде соблюдения Правил дорожного движения участниками дорожного движения.

Данная акция нашла в сердцах населения активный отклик и понимание того, что только вместе мы можем предотвратить опасное пагубное и противоправное поведение водителей на дорогах Республики, сохранив здоровье и жизнь родных и близких нам людей.

Все проведенные профилактические мероприятия были освещены в районной газете «Гумс» и размещены на сайте Гудермесского муниципального района.

Подобные профилактические мероприятия с привлечением и детей и взрослых, чиновников и населения в тесном взаимодействии будут способствовать более эффективному соблюдению дисциплины всеми участниками дорожного движения на дорогах района, что спасет немало жизней граждан.

Заместитель главы

Гарис Н.Ю.Кончицкая